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Magyar irodalom
1. Hallgassatok meg a Miéta mérjiik, mivel mérjiik az id6t? c. rovid dsszefoglalét!
2. Olvassatok el tiis, legalabb kétszer! Huzzatok alad azokat a szavakat, amelyeket nehezen
olvastatok el, és azokat még kétszer olvassatok el! (Olvasékonyv II. kétet 33.0.)
3. Toltsétek ki az Olvasas munkafizet Il. kotet 14. oldal feladatait!
4. Nézzétek meg az Egyszer volt, hol nem volt sorozatbdl Az idé cim( részt!
https://www.youtube.com/watch?v=rvuYOKyQ3Pg

Lassabban haladdk: Brendon, David, Noel, Arleena, Laura, Carolina, Lorena:

1. Hallgassatok meg Az oroszlan és az egér cim(i népmesét!

2. Olvassatok el tiis, legalabb kétszer! Huzzatok ald azokat a szavakat, amelyeket nehezen
olvastatok el, és azokat még kétszer olvassatok el! (Els6 olvasékdnyvem 15.0.)

3. Huzzatok ald az Ok.15. oldalan az 1. és 2. feladat kérdéseire a valaszt!

4. Nézzétek meg a mesét is: https://www.youtube.com/watch?v=4PeHL2HJoWM

Magyar nyelv:
1. Nagyon figyelmesen és szépen, toltsétek ki az irds munkafiizet 18. oldalan az 1-5.
feladatokat! Figyeljetek a bet(ik helyes alakitasara!

Lassabban haladdk: Brendon, David, Noel, Arleena, Laura, Carolina, Lorena:

P

1. Gyakoroljatok a ny és a ty irasat az Elsé irasfiizetem a kisbet(ikhoz c. gyakorlo 46-47.
oldalan, ha mar régebben kitoltottétek, akkor irjatok le a flizetbe ugyanugy!

Matematika

Onallé munkaban gyakoroljuk a szorzotablat a tk. 105. oldalan, torekedjiink a citromsarga
0t0s szorzdsorig pontosan, az eredményeket emlékezetbdl tudni, mintha verset tanulnank, szo6
szerint.

Ko6szonettel: Jend bacsi
Kedves Sziilok és Tanulok !

A mostani témank az osztas 5-tel . Mint korabbi tanorakon mar lattuk az osztas 1ényege az
egyenld részekre

bontas. Egy egész darabszamu halmazban az elemeket egyenld darabszamu alhalmazokba
soroljuk.

Négy kettdvel osztva : 2-t ad, mert 2+2=4 .
A nyolc kettdvel osztva 4 -et ad , mert 4+4=8.
A nyolcat néggyel osztva 2-t kapunk,mert 2+2+2+2=8, azaz négy azonos alhalmazt kapok.

Lathato ,hogy pl. a 8 oszthato 2-vel és 4-el is, azaz 8= 2*4=2+2+2+2 is igaz.


https://www.youtube.com/watch?v=rvuYOKyQ3Pg
https://www.youtube.com/watch?v=4PeHL2HJoWM

Vagy a 12 esetén a 12=3*4=2%6 is igaz lesz. Azaz a 12 elemu halmaz 4-es részekre és 6-0s
részekre is oszthato.

1-t61 50-ig kdnnyen érthetd az 5-tel vald osztés, azaz az 5 elemi csoportok képzése a
féhalmazon beliil.

A tk. 106.0ldalanak 1.példaja domindkkal szemlélteti az 5 elemii részekre bontast.
Fontos hogy egyenl6-azonos szamu csoportokat alakitunk .

Mas példa az egy ora =60 perc részekre bontasa 5 percenként.

Ahogy az 6ra szamlapjan latszik: 1. csoport 1*5=5, ez az 6ra 5.perce.

2.csoport 2*5=10, ezt épiti fel a 6-tol 10. percig tartd 6tos
id6észak.Zar6 perc a 10.perc.

3.csoport 3*5=15 --maés felosztasban negyed 6ra , mert a
15 perc a 60 perc negyede

( mert 15 * 4=60 perc)
4.csoport 4*5=20 perc
5. csoport 5*5=25.perc

6.csoport 6*5=30.perc , ez az 6ra bontdsdban a 2. negyed,
mas szoval az ora fele.

Hiszen 60 perc=1 egész ora , igy 30 perc az egész oOra fele.A negyed kétszerese elsd
negyed=15 perc,masodik negyeda 30.perc. Léathat6 ,hogy az 6ra szamlapjanak egyese
mutatja az els6 egységet, a kettes szamlap a masodik iddszakaszt a 10. perccel. A harmas
szdmlap mutatja a 3. idéegység végét a 15. percet.

Ez domiknodkkal is latszik a tk.-ben.
1*5,2%5, 8*5

3*5,6%5,9*5

5*5,10%5, 7*5 a dominds képek megoldasa.

A 106.0l1d. 2. példdjat nézve az 6tos szorzotabla eredménylistajabol kell lebontanunk az 6tos
szorzatokat:

ha belatjuk ,hogy az els6 oszlop ( 5,10,15,20) az eredmény , ezt kell a szorzashoz képest
visszafele gondolkodva

Ot tagu egyenld csoportokra bontanom, akkor felismerem, hogy
5/5=1

10/5=2

15/5=3,

20/5=4



25/5=5,

A magyar matematika a tizes szamrendszert hasznalja, ezért a gondolkodasunk konnyen raall
az 6t0s elemek csoportositasara, hiszen két 6tos = egy tizes.

Az arabok, egyiptomiak, sziriaiak a hatos ¢és a tizes szamrendszert egylitt hasznaltak,
ezt hasznalta a csillagaszatuk és

az Ora szamlapjat is hatos-hatvanas bontdsban hasznaltdk. Ez elfogadott lett az eurdpai
foldrészen, igy Magyarorszagonis. ( A Fold mozgasanak hatos felosztasaval fligg 6ssze.)

A 3. gyakorlat a 15 féhalmazt bontatja egyenld 6tos részekre.
A 4. gyakorlat a 30-at bontatja egyenld 6t0s csoportokra.
Toltsiik ki !

A 3. gyakorlat a 15-nél lattatja ,hogy 15-5-5-5=0 ,azaz a 15-bdl 3 -szor tudjuk elvenni az 6t6t ,
igy latjuk ,hogy az osztds eredménye 3,

20-5-5-5-5=0, nulla maradékos osztds eredménye 4, mert négyszer vontuk ki az 6tds
csoportokat.

30-5-5-5-5-5-5=0, igy a 30/5=6

107 old. 7.példaja

mutatja hogy 5 db fokhagymabol ------ > 10 kolbasz késziil el,

ha 45 db fokhagymank lesz ,45=9*5 -------- > Hany kolbasz késziil el?
5-bol ------ > 10 lesz ,akkor

45-b61=9*5-bél ------- > 9*10=90 db lesz

A 8.,9. 10. feladat 6nall6 munka , toltsiik ki !

K6sz6nom az 6rai munkat !

Udvézlet : bjeno@vmai.hu

2.ONALLO FOGLALKOZAS

Hazi feladat 6nallo teljesitéssel kérem a mat. mf. 54.oldalardl az 1A -szoveges példa
négyzethalos matek fiizetbe masolasat !

,,15 mag keriil a madaretetdbe, rajzolja le a tanuld, hogy egy madarnak 5 mag lesz kiosztva,
akkor hany darabmadarka keriil a fahazba ? "

Kb. 10 *10 centiméteres rajzon elfér a magyarazat a fiizetben .

Ko6szonettel: Buncsak Jeno

3. ONALLO FOGLALKOZAS



Hazi feladat :
Onall6 munkaval masoljék le a kdrnyezet tk. 60. oldalanak hiitégépajtot abrazold fotojat !

1 irdlapon, vagy kornyezet flizet lapjan legyen elhelyezve az 5*10 centiméteres kép , erre
rajzoljak le a kornyezet tankonyvben lathato ¢lelmiszereket : tej, petrezselyem,
marancsszorp,stb.

Milyen a csaladunk hiitégépe, mit tesziink el a hiitd polcara , hiitd ajtajara?

Ko6szonettel: Buncsak Jeno
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Kedveseim!

Ismerds tancok. Nézzétek meg a kovetkezé tancokat! Jatsszatok el a kendds jatékot otthon!
Tanitsdtok meg a csalddnak, ha van ra idejik!

Kandsz és Sudridom: https://www.youtube.com/watch?v=i{fZMOAOKKFA

En az éjjel dlmomban: https://www.youtube.com/watch?v=ybiBk5CPKQ4



https://www.youtube.com/watch?v=jfZM0AOkKFA
https://www.youtube.com/watch?v=ybiBk5CPKQ4

